



“翡翠冰原”

11月3日,柴达木盆地西缘的茫崖市一处面积约26平方公里的湖泊,湖水中丰富的矿物质将湖面点缀成淡青、翠绿、深绿等颜色,洁白的盐巴笼入颜色纯美剔透的湖水,翠波盐乳交融相汇,如同一片幻彩的“翡翠冰原”^{③12} 中新社发

反恐形势严峻

英上调威胁等级

据新华社电 英国内政部11月3日宣布,将英国恐怖威胁等级从第三等级“高”上调至第二等级“严重”。第二等级意味着英国当前发生恐怖袭击的可能性极高。

英国内政大臣普丽蒂·帕特尔表示,此举是“预防措施”,并非基于任何特定威胁。她提醒民众“继续保持警觉”,发现可疑活动及时向警方报告。

英国媒体认为,此举表明英国政府担心欧洲近期发生的恐怖袭击可能对英国造成影响。

英国恐怖威胁等级共分5级,从低到高依次为“低”“中”“高”“严重”“危急”。去年11月,英国5年来首次把恐怖威胁等级下调至第三等级。^{③12}

阿尔及利亚总统

新冠病毒检测呈阳性

据新华社电 阿尔及利亚总统府11月3日发表声明说,阿尔及利亚总统特本新冠病毒检测结果呈阳性。

声明说,目前特本在德国一家医院接受治疗。相关医学检测显示,他的身体状况正在逐步改善。

因接触过新冠疑似病例,特本于10月24日宣布进行为期5天的自我隔离。10月27日,特本在医生建议下前往阿尔及尔一家军队医院接受特别护理,当时总统府并未说明特本是否感染新冠。10月28日,阿尔及利亚总统府发表声明说,特本当天前往德国进行全面医疗检查。^{③12}

俄新型柴电破冰船

创世界纪录

据新华社电 世界最大的柴电动力破冰船“维克托·切尔诺梅尔金”号11月3日在俄罗斯圣彼得堡启用。俄总统普京参加启用升旗仪式时说,俄罗斯正在研制新型柴电和核动力破冰船。

普京说,俄罗斯拥有独一无二的破冰船队,在北极地区研究和开发方面处于领先地位。为巩固扩大这一优势,应不断加强船队建设,运用最先进的破冰船建造技术。

“维克托·切尔诺梅尔金”号柴电破冰船由波罗的海造船厂制造,设计排水量约2.2万吨,航速约17节(相当于时速约31.5公里),续航能力60天。它最大破冰厚度可达5米,当冰层厚度达2米时能不间断地前进后退。^{③12}



鲸尾“拦”车

当地时间11月2日,荷兰鹿特丹附近斯派克尼瑟市一列轻轨列车冲出轨道,挂在一座鲸鱼尾造型的雕塑上^{③12} 中新社发



花朵钻戒

当地时间11月3日,印度海得拉巴的一家钻石店拍到了一款惊艳的钻石戒指,该款花朵造型的钻戒由7801颗钻石组成,创造了一枚戒指中钻石最多的吉尼斯世界纪录^{③12} 中新社发



奥地利全国“封锁”

奥地利从11月3日零时起实施二次“封锁”,以遏制新冠疫情。图为3日在奥地利维也纳市内拍摄的关闭的咖啡馆^{③12}

新华社发